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Спеціальність за дипломом - математика 

Кваліфікація за дипломом – вчитель математики, інформатики та     

                обчислювальної техніки  

Категорія: вища кваліфікаційна категорія 

Звання -  старший вчитель 

Педагогічний стаж –23 роки 

Тема досвіду: «Використання інноваційних та інтерактивних технологій  для 

підвищення розвитку інтересу до вивчення математики»   

Актуальність досвіту: Сьогодні, як ніколи, гостро стоїть завдання 

осмислення й пізнання буття, створення нової філософії освіти, відкритої до 

таємниць життя людини, її прагнень, життєвого потенціалу. На цій основі 

повинна формуватися нова педагогіка – педагогіка компетентної, 

відповідальної людини. 

Об’єкт досвіду: навчальна діяльність на уроках математики покликана не 

просто дати учневі суму знань, умінь, навичок, а формувати в нього 

компетентність, як загальну здатність, що ґрунтується на знаннях, досвіді, 

цінностях, здібностях, отриманих завдяки навчанню. 

Предмет досвіду: впровадження інноваційних та інтерактивних технологій 

на уроках математики. 

Мета досвіду: підвищення якості знань учнів, формування активної 

діяльності учнів, самостійності за умов гуманізації навчального процесу для 

розвитку предметних компетентностей як умови формування наукового 

світогляду учнів на уроках математики.   

Основна характеристика досвіду: Учні, особливо підліткового віку, завжди 

прагнуть виділитися і підкреслити свою індивідуальність. І тому подаються 

роботи, виконані з використанням програм Office Excel, PowerPoint, Movie 

Maker буваю дуже незвичайними, яскравими, ефектними. Але в будь-якому 

випадку під час підготовки нестандартного уроку слід враховувати певні 

вікові особливості дітей шкільного віку. Учні, що мають достатній рівень 

знань виконують роботи на «відмінно». Це завжди створює атмосферу 

успішності на уроці і збільшує інтерес до досліджуваного предмета. 

Використання нестандартних форм уроків сприяє формуванню пізнавальних 

інтересів учнів, діти безпосередньо беруть участь у процесі навчання. 



Пізнавальна діяльність учнів переважно має колективний характер, що 

створює передумови для взаємодії суб’єктів навчання, дає можливість для 

обміну інтелектуальними цінностями, порівняння і узгодження різних точок 

зору про об’єкти, які вивчаються на уроці. 

Результативність досвіду. Висока, що підтверджується результатами 

навчальних досягнень учнів, зокрема щодо результативної участі в І, ІІ та ІІІ 

етапах олімпіад з математики   

Перспективність досвіду. Нестандартні уроки дозволяють 

урізноманітнювати форми і методи роботи, позбавлятися шаблонів, 

створюють умови для виховання творчих здібностей, розширюють функції 

вчителя, дають можливість враховувати специфіку певного матеріалу та 

індивідуальні особливості кожної дитини. Я обов’язково буду вчитися, 

шукати нові підходи, запроваджувати в роботу нові форми, методи, 

різноманітні інноваційні технології. 


